

# Регион 94

•МАОУ — Гимназия №94, г. Екатеринбург•

•Май 2022•

•гимназия94.екатеринбург.рф, +7 (343) 355 37 06•

## Уральская конвенция «Helping hands» 2022

«Show that you care!» или «Покажи, что тебе не все равно!» – это не только слова о важности заботы, помощи поддержки, но и лозунг Уральской конвенции «Helping hands» для учеников начальной школы, обучающихся по программе «Английский как второй».



Долгожданная конвенция проходила в период с 27 по 29 апреля на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Гагаринский» рядом с городом Первоуральск. Около сотни ребят вместе с учителями и родителями отправились на соревнования, чтобы показать, что они знают и умеют. После приезда школьников и оперативно размещения в номерах состоялась церемония открытия Конвенции, где с приветственным словом выступили гости события, Леонид Витальевич Столярчук, координатор программы «Школа завтрашнего дня» в СНГ и Балтии, и Владимир Львович Никольский, методист Московской школы завтрашнего дня. Они рассказали свои впечатления от первых часов встречи и пожелали участникам удачи в состязаниях. На церемонии были оглашены главные правила Конвенции, номинации, важные моменты ближайших дней, а также такая долгожданная и любимая всеми банка со сладостями (candy jar), отгадав количество конфет в которой, участник Конвенции получит их все себе.



После открытия конвенции в нескольких помещениях комплекса началась работа сразу нескольких номинаций: шашки и шахматы, плавание, декламация, фитнес. Вечером ребята вновь собрались вместе, чтобы поделиться впечатлениями первого соревновательного дня и принять участие в вечернем ралли. Участники Конвенции познакомились с одним из героев события, которого зовут Tiny Tiger, играли вместе с ведущими, выходили на сцену, показывали силу и ловкость.



Второй день Конвенции был еще более насыщенным, чем предыдущий, потому что включал в себя соревнования по различным номинациям: драматический диалог и монолог, иллюстрированная история, музыка, вокал, сценки. Также у ребят была возможность принять участие в веселых стартах работе творческой гостиной и продемонстрировать свои знания в страноведении. День завершился вечерним ралли и ночью веселья, где ребятам удалось поработать в командах, разгадывая задачи на логику, соревнуясь в скорости и силе. После события состоялся вечерний костер, где все ребята и гости собрались вместе, чтобы спеть уже полюбившиеся всем песни и посмотреть на горящие искры костра, улетающие в небо, словно гроздь ярких эмоций, которые испытали все участники Уральской конвенции.



Последний день Конвенции был начат самым долгожданным событием проведенных дней, прошла Церемония награждения участников. Ребята получили заслуженные медали за призовые места и памятные подарки. Также Специальным призом были награждены Семен Власов, Анна Алфёрова, Алексей Вторушин. Мальчиком и девочкой Конвенции стали Леонид Чугунов и Виктория Корж, набрав максимальное количество баллов за победу в номинациях. Слова благодарности родителям организаторам сказал директор гимназии №94, Сергей Александрович Ярославцев, объявив о закрытии Конвенции.



Эмоции детей показали, что три дня Уральской конвенции прошли на славу, все участники и родители постарались, чтобы получить нужный результат, ведь за радостью победы всегда стоят долгие недели упорной подготовки. Мы уверены, что через год Уральская Конвенция соберет еще больше мальчишек и девчонок, гостей и организаторов для создания еще более масштабного и интересного события, которое запомнится каждому!



### Слово – участникам Конвенции



**НЕКРАСОВ ЕГОР:** Хотел пообщаться с одноклассниками не только в школе, узнать что-то интересное, проверить знания, готовился по нескольким номинациям, хотел выиграть.. Здорово! Всё очень понравилось! Я приму участие в следующей олимпиаде

**КУСКИЛЬДИНА ДАРЬЯ:** Мне понравились командные игры, было очень интересно. После игр нам дарили подарки. Было весело играть на вечерних собраниях. Около костра было очень тепло и уютно. Необходимо хорошо подготовиться к следующей конвенции.

**НАГОВИЦЫН ПЁТР:** Мне все понравилось. Самые яркие впечатления: бассейн в стиле советского времени, награждение и подарки.

**Власов Семен:** Ожидал много общения с одноклассниками, конкурсов, прогулок на свежем воздухе. Все ожидания оправдались. Было весело и интересно. Очень понравилось fun night, костёр, прогулки, поздравления в большом зале.

**ПОПЕЛЬНЮК ЕЛИЗАВЕТА:** Я ожидала, что будет весело. Мои ожидания оправдались. Костёр вечернее чаепитие, шашки, песня про автобус. Очень понравился квест. Понравилось читать стихи, играть в настольный футбол. Все очень понравилось, хочу ещё туда.

**ЛЕБЕДЕВА СОФЬЯ:** Мне очень понравилось, было очень весело и интересно! Было круто провести время с друзьями. Я обязательно поеду в следующем году!

**АЛФЕРОВА АНЯ:** Ожидала, что будет скучно и неинтересно. Ожидания не оправдались: было весело и интересно.



**ЯРОСЛАВЦЕВА ЕКАТЕРИНА:** Хотелось получить новый опыт, как первой самостоятельной поездки без родителей, так и получение новых знаний и эмоций вне школьных стен. Ожидания полностью оправдались. Самое яркое впечатление – костер. Хочу дождаться следующего года!

